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Рекомендации по снижению рисков
УВАЖАЕМЫЙ ЗАКАЗЧИК!

В целях повышения безопасности вашего имущества мы подготовили ряд рекомендаций.

· ДВЕРИ, ОКНА, ЛЮКИ, СЛУХОВЫЕ И ЧЕРДАЧНЫЕ ОКНА ДОЛЖНЫ БЫТЬ ИСПРАВНЫМИ, ОБОРУДОВАНЫМИ ЗАМКАМИ И ЗАКРЫВАТЬСЯ НА ВРЕМЯ ОХРАНЫ. НЕКАПИТАЛЬНЫЕ СТЕНЫ, ПОЛЫ, ПОТОЛКИ ДОЛЖНЫ БЫТЬ УКРЕПЛЕНЫ РЕШЕТКАМИ ИЛИ ЛЮБЫМ ДРУГИМ СПОСОБОМ. ВСЕ ПОМЕЩЕНИЯ ОБЪЕКТА ДОЛЖНЫ БЫТЬ ОБОРУДОВАНЫ СРЕДСТВАМИ ОХРАННОЙ СИГНАЛИЗАЦИИ. Должно быть четкое понимание, что, например, ничем не защищенная стеклянная витрина или тонкая дверь, незакрытый вентиляционный люк, не являются препятствием для преступника и преодолеваются в считанные секунды.

· ПРИ ПРОВЕДЕНИИ РЕМОНТА, ПЕРЕПЛАНИРОВКИ НА ОБЪЕКТЕ, ИЗМЕНЕНИИ ВИДА ДЕЯТЕЛЬНОСТИ, СООБЩИТЕ ОБ ЭТОМ В ОХРАНУ. Наши специалисты, по согласованию с вами, изменят существующую систему сигнализации в соответствии с возникшей ситуацией. Не занимайтесь самостоятельным ремонтом и переоборудованием системы сигнализации на охраняемом нами объекте.

· НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ НА ОБЪЕКТЕ ЦЕННЫЕ ВЕЩИ И ПРЕДМЕТЫ БЛИЗКО К ОКНАМ И ДВЕРЯМ! Это может спровоцировать преступников и создает все условия для скоротечной кражи – «кражи на рывок» - разбили окно, выбили дверь, схватили, унесли. ТАКИЕ КРАЖИ СОВЕРШАЮТСЯ ЗА 30-40 СЕКУНД.
· ХРАНИТЕ ДЕНЕЖНЫЕ СРЕДСТВА И ЦЕННОСТИ В СЕЙФАХ И МЕТАЛЛИЧЕСКИХ ЯЩИКАХ, НАДЕЖНО ПРИКРЕПЛЕННЫХ К ПОЛУ, СТЕНАМ. НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ КЛЮЧИ ОТ СЕЙФА РЯДОМ! Помните, что кражи сейфов и ящиков приобрели в данный момент широкий размах! Если у Вас ломбард, ювелирный салон и пр., хранение ценностей должно осуществляться только в специально оборудованных помещения – комнатах хранения ценностей, имеющих специальную техническую укрепленность и оборудованных охранной и тревожной сигнализацией.

· НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ ПОСТОРОННИХ ПРИ СДАЧЕ НА ОХРАНУ ВНУТРИ ВАШЕГО ОБЪЕКТА. НЕ ДОПУСКАЙТЕ ПОСТОРОННИХ К СРЕДСТВАМ СИГНАЛИЗАЦИИ. НЕ РАЗГЛАШАЙТЕ ПОСТОРОННИМ ПРИНЦИПЫ ОХРАНЫ ВАШЕГО ОБЪЕКТА И КОДЫ СИГНАЛИЗАЦИИ. НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ ЗАПИСАННЫЕ КОДЫ НА ВИДНЫХ МЕСТАХ! Все сотрудники нашего Охранного предприятия имеют удостоверение с фотографией и печатью, ПРИ ВОЗНИКНОВЕНИИ у вас ЛЮБЫХ ПОДОЗРЕНИЙ ИЛИ УТРАТЕ КОДОВ (ЭЛЕКТРОННЫХ КЛЮЧЕЙ), НЕМЕДЛЕННО ЗВОНИТЕ по телефонам: (4852) 40-24-24, 40-22-40, 8-961-974-26-06.
· СВОЕВРЕМЕННО ОБНОВЛЯЙТЕ СПИСКИ ЛИЦ, ИМЕЮЩИХ ПРАВО ПОЛЬЗОВАНИЯ СИГНАЛИЗАЦИЕЙ НА ОБЪЕКТЕ, ИХ АДРЕСА И ТЕЛЕФОНЫ! В случае возникновения необходимости, мы должны иметь возможность в кратчайший срок доставить вашего представителя на объект.
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· СОБЛЮДАЙТЕ ПОРЯДОК ДЕЙСТВИЙ ПРИ ПОСТАНОВКЕ/СНЯТИИ ОБЪЕКТА С ОХРАНЫ, УБЕДИТЕСЬ, ЧТО ОБЪЕКТ ВЗЯТ ПОД ОХРАНУ/СНЯТ ПО СОСТОЯНИЮ ИНДИКАТОРНЫХ ЛАМП И ПО ГОЛОСОВОМУ СООБЩЕНИЮ ОБОРУДОВАНИЯ! В случае возникновения сомнений, звоните по телефону (4852) 40-24-24 (круглосуточный).
· ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ, СВЯЗАННЫМ С ОХРАНОЙ ВАШЕГО ОБЪЕКТА обращайтесь в Охранное предприятие ГК «Форт» по телефонам (КРУГЛОСУТОЧНО): (4852) 40-24-24, 40-22-40, 8-961-974-26-06.
С уважением,
Генеральный директор
В.В. Березников
